



7月12日,王善永和他的爱人来到章丘龙山镇,看望和鼓励他长期资助的贫困学生小其。



王善永得知他曾资助过的学生秀秀(右)的奶奶生病住院,急忙赶到医院看望。



许多因家庭困难面临辍学的孩子经王善永的捐助回到学校,家长们对王善永充满了感激之情。

善人王善永

7月12日,济南市民王善永驱车一个半小时,来到章丘龙山镇大城后村,把精心准备的书籍和学习用品,送到他长期捐助的贫困学生小其家中。

像小其这样长期受到王善永捐助的孩子,目前已有13人,其中有的已经大学毕业,有的则连面都没见过。

王善永,济南振邦保安总公司天

桥保安分公司的一名普通员工,一直省吃俭用,尽己所能定向资助贫困儿童完成学业,十几年来乐此不疲。

20年前王善永还在部队服役时,偶然被一张希望工程“大眼睛”的照片深深打动。于是,他每月从15元的津贴中拿出5元,捐给希望工程。

2001年,王善永将原本用于结婚买家电的钱,资助了两名面临辍学的贫困儿童。此后每逢他和爱人的结婚纪念日,他都会跑去济南慈善总会寻找和捐助贫困儿童。

这些年来,王善永个人捐助贫困儿童的资金已经超过了5万元,而他目前的月工资才2000余元,每个月还要还房贷。为了省出钱资助更多学生,他们一家的生活很拮据,一家人很少逛大商场,下馆子,儿子想去海洋世界看看的愿望也一直没实现。不过,让王善永感到欣慰的是,爱人很支持他,从没抱怨过生活的清苦,有时还拿出自己的工资帮他助学。

王善永有个小小的心愿,他想找个时间让他资助的孩子们聚一聚,领着他们去公园玩玩,让这些曾经过早饱受生活艰辛的孩子们享受一下同龄人的欢乐。

本报记者 陈文进 摄影报道



11年来,王善永已长期定向捐助了13名贫困儿童。



王善永对贫困儿童很大方,对自己的孩子则很“抠门”。儿子在家必须通过刷锅、洗碗等劳动才能获得零花钱。